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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
Spoločníkom a štatutárnemu orgánu spoločnosti  

 
I. Správa z auditu účtovnej závierky 

 
Názor 
 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti AUTOSTYL, s.r.o. , Močarianska 3 
999 , 071 01 Michalovce, IČO 36 194 751, („Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. 
decembru 2024, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky, 
ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 
 
Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz 
finančnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2024 a výsledku jej hospodárenia za 
rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).  
 
Základ pre názor  
 
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards 
on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa 
ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom 
audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit 
účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. 
Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný 
základ pre náš názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje 
za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či 
už v dôsledku podvodu alebo chyby.  
 
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie 
schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností 
týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie 
predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle 
Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než 
tak urobiť.  
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu 
audítora, vrátane názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je 
zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy 
odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v 
dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo 
odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické 
rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  
 



 
 

K.A.A.C. spol. s r.o. 
M.R.Štefánika 876, 093 01 Vranov nad Topľou 

Obchodný register OS Prešov, odd.Sro, vl.č. 18 789/P 
www.kaac.sk 

 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas 
celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. 
Okrem toho:  
 
 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy 
reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné 
na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v 
dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 
zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia 
názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 
orgánom. 

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver 
o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré 
by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. 
Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej 
správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto 
informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských 
dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo 
okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 
v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie 
a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 
So štatutárnom orgánom komunikujeme okrem iného i plánovaný rozsah a časový 

harmonogram auditu, ako aj významné zistenia z auditu , vrátane významných nedostatkov 
v interných kontrolách, ktoré počas auditu identifikujeme. 
 
II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

 
Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 
 
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej 
podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa 
nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.  
 
V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 
informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré 
sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  
 
Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje 
zákon o účtovníctve. Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa 
nášho názoru: 
 
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2024 sú v súlade s účtovnou 

závierkou za daný rok,  
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 
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Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme 
získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné 
nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy 
audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.  
 
Vranov nad Topľou, 6. jún  2025 
 
 

 

 
 
         
K.A.A.C. spol. s r.o.   
M.R.Štefánika 876  
093 01 Vranov nad Topľou  
Obchodný register OS Prešov, odd.Sro, vl.č. 18 789/P  
Licencia SKAU č. 314  
 
 

Ing. Marek 
Kentoš 
zodpovedný 
audítor 
licencia SKAU 
č. 939 
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  IČO: 36194751      DIČ: 
2020039901 

Poznámky Úč POD 3 – 01                            
POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 2023   

zostavené podľa Opatrenia č.MF/23378/2014-74 (FS č.12/2014), ktorým sa ustanovujú podrobnosti o
individuálnej  účtovnej  závierke  a  rozsahu  údajov  určených  z  individuálnej  účtovnej  závierky  na
zverejnenie  pre malé účtovné jednotky    

   

Článok I – VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE   

   

1)Základné informácie o účtovnej jednotke:   

   

Obchodné meno:   AUTOSTYL,s.r.o   

Sídlo:   Močarianska 399, 07101 Michalovce    

Právna forma:   Spoločnosť s ručením obmedzeným   

Dátum vzniku:   Zápis do obchodného registra Košice I, Odd. Sro, Vl.č. 11272/V,    

Hlavný predmet 
podnikania:   

Predaj  automobilov a ľahkých motorových vozidiel   

Subjekt verejného 
záujmu:   

Spoločnosť nie je subjektom verejného záujmu (§ 2/14 ZoU).   

Účtovné obdobie:   Kalendárny rok 2024   
   

Test veľkostnej skupiny účtovnej jednotky (2 ZoU)   

(Do veľkostnej skupiny mala účtovná jednotka patrí taká, ktorá za dve po sebe idúce účtovné obdobia
spĺňa aspoň dve z troch podmienok – suma netto aktív presiahla 350 000 eura, ale nepresiahla 4 000
000 eur, čistý obrat presiahol 700 000 eur, ale nepresiahol 8 000 000 eur a priemerný prepočítaný
počet zamestnancov počas účtovného obdobia presiahol 10, ale nepresiahol 50).     

   
Názov položky   Bežné účtovné obdobie   Bezprostredne predchádzajúce 

účt obdobie   
 o Áno/Nie   

Netto aktíva celkom    2758516                 2403291    

Čistý obrat celkom                4223550                 3785784    

Počet 
zamestnancov   

                 34                      22      

   

Komentár:  UJ  spĺňa  veľkostné  podmienky  na  zatriedenie  do  veľkostnej  skupiny  –  malá  účtovná
jednotka,  preto zostavuje účtovnú závierku podľa  metodiky pre túto  veľkostnú skupinu (Opatrenie
č.MF/23378/2014-74).   

1   
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Poznámky Úč POD 3 – 01                            
   

2)Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie príslušným
orgánom účtovnej jednotky 31.08.2024  

3)Právny  dôvod  na  zostavenie  účtovnej  závierky:  riadna  účtovná  závierka  k  poslednému  dňu
zdaňovacieho obdobia 31.12.2024   

   

4)Údaje o skupine účtovných jednotiek v súvislosti s konsolidáciou: - nie je náplň   

   
a)Obchodné  meno  a  sídlo  účtovnej  jednotky,  ktorá  zostavuje  konsolidovanú  účtovnú  závierku  za

najväčšiu skupinu, ktorej súčasťou je účtovná jednotka ako dcérska účtovná jednotka (najvyšší stupeň
konsolidácie):   

   

b)Obchodné  meno  a  sídlo  účtovnej  jednotky,  ktorá  zostavuje  konsolidovanú  účtovnú  závierku  za
najmenšiu skupinu, ktorej súčasťou je účtovná jednotka ako dcérska účtovná jednotka (bezprostredne
vyšší stupeň konsolidácie), a ktorá je tiež začlenená do skupiny účtovných jednotiek na najvyššom
stupni konsolidácie:   

   

c)Adresa, kde sa môže vyžiadať kópia vyššie uvedených konsolidovaných účtovných závierok:   

   

d)Údaj, či účtovná jednotka je materskou účtovnou jednotkou a údaj, či je oslobodená od povinnosti
zostaviť  konsolidovanú  účtovnú  závierku  a  konsolidovanú  výročnú  správu  podľa  §  22  zákona  o
účtovníctve, pričom sa uvádzajú:   

1. pri  oslobodení podľa § 22 ods.  8 zákona o účtovníctve obchodné meno a sídlo materskej
účtovnej  jednotky  zostavujúcej  konsolidovanú  účtovnú  závierku  podľa  osobitných  predpisov
(IFRS/EÚ): -nie je náplň   

   

2. pri  oslobodení  podľa  §  22  ods.  10  a  12  zákona  o  účtovníctve  obchodné  meno  a  sídlo
dcérskych účtovných jednotiek:  -nie je náplň   

   

   

   

5) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky:    

Názov položky   Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 
predchádza  účtovné
obdobie   

Priemerný prepočítaný počet počas účtovného 
obdobia   

25,8  22   

   
   

2   
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Článok II – INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI   

   

Informácie o orgánoch účtovnej jednotky – štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu
účtovnej jednotky, pričom sa uvádzajú najmä informácie – o podmienkach a výške jednotlivých druhov
záruk alebo iných zabezpečení, o pôžičkách a ich podmienkach (výška úrokov, celková suma pôžičky,
suma splatenej pôžičky, suma odpustenej pôžičky), o použití majetku účtovnej jednotky na súkromné
účely; v členení na jednotlivé orgány (informácie sa neuvádzajú vtedy, ak by umožnili  identifikáciu
finančnej situácie konkrétnej fyzickej osoby):   

Orgány účtovnej jednotky   Bežné účtovné 
obd  

Bezprostredne 
o predchádzajúce
účto obdobie   

Štatutárny orgán           

druh príjmu (výhody):      

Dozorný orgán         

druh príjmu (výhody):   -   -   

Iný orgán účtovnej jednotky         

druh príjmu (výhody):   -   -   

   

   

Článok III – INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH   

   

1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka
bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti minimálne 12 mesiacov po závierkovom dni v zmysle §
7 ods. 4 zákona o účtovníctve. Ak by tento predpoklad nebol splnený, uvedie sa aj dopad do účtovnej
závierky (napr. zrušenie dlhodobých rezerv):    

    

   

2) Informácia o aplikácii  účtovných zásad a účtovných metód, ktoré sú dôležité na posúdenie
majetku,  záväzkov,  finančnej  situácie  a  výsledku  hospodárenia.  Informácia  o  zmenách účtovných
zásad a zmenách účtovných metód, a to s uvedením dôvodu ich uplatnenia a ich vplyvu na hodnotu
majetku, záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia. Ak v dôsledku zmeny účtovných zásad
a účtovných metód nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie v jednotlivých
súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie v neporovnateľných hodnotách: -nie
je náplň   

   
   

   

3   
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3) Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe, pričom sa uvádza
finančný vplyv týchto transakcií na účtovnú jednotku, ak sú riziká alebo prínosy vyplývajúce z týchto
transakcií  významné  a  ak  uvedenie  týchto  rizík  alebo  prínosov  je  potrebné  na  účely  posúdenia
finančnej  situácie  účtovnej  jednotky  (napr.  súdne  spory,  zmluvy,  časovo  limitované  licencie  a
oprávnenia,  podnikové  kombinácie,  záväzky  investovať,  dopad  legislatívy,  celkový  pokles  v
hospodárskom 
segmente):    -nie je náplň   

   

   

   

4) Spôsob  a  určenie  oceňovania  majetku  a  záväzkov  (vrátane  rozhodujúcich  odhadov):  a)

Spôsob oceňovania majetku a záväzkov (§ 25 ZoU):   

   

Č.   Názov položky   Spôsob oceňovania   

1.   Dlhodobý nehmotný majetok externe kúpený:   Obstarávacia cena   

2.   Dlhodobý nehmotný majetok interne vytvorený:   Vlastné náklady   

3.   Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný inak (darom):  Reprodukčná obstarávacia cena   

4.   Dlhodobý hmotný majetok externe kúpený:    Obstarávacia cena   

5.   Dlhodobý hmotný majetok interne vytvorený:   Vlastné náklady   

6.   Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný inak (darom):  Reprodukčná obstarávacia cena   

7.   Dlhodobý finančný majetok:    Obstarávacia cena   

8.   Zásoby obstarané kúpou:   Obstarávacia cena   

9.   Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou:   Vlastné náklady   

10.   Zásoby obstarané inak (darom):   Reprodukčná obstarávacia cena   

11.   ZV a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na 
predaj:   

Menovitá hodnota   

12.1. Vlastné pohľadávky:   Menovitá hodnota   

12.2  Kúpené pohľadávky:   Obstarávacia cena   

13.   Krátkodobý finančný majetok:   Obstarávacia cena   

14.   Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy:   Menovitá hodnota   

4   
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15.   Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a 
úverov:   

Menovitá hodnota   

16.   Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy:   Menovitá hodnota   

17.   Deriváty:   Menovitá hodnota   

18.   Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi:    Menovitá hodnota   

19.   Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe
zmluvy o prenajatej veci:   

k Obstarávacia cena    

20.   Splatná daň z príjmov a odložená daň z príjmov:   Menovitá hodnota   
   

b)Trvalé zníženie hodnoty majetku nebolo účtované. Prechodné zníženie hodnoty majetku je zaúčtované
formou opravnej položky stanovené odborným odhadom bonity klienta.    

c)Záväzky účtovná jednotka ocenila menovitou hodnotou záväzkov. Rezervy účtovná jednotka ocenila
odborným odhadom budúcej menovitej hodnoty potrebnej na ich úhradu.    

d)Určenie ocenenia finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri oceňovaní
reálnou hodnotou: nie je náplň   

   

   

e)Určenie ocenenia finančných nástrojov pri oceňovaní obstarávacou cenou alebo vlastnými nákladmi: 
-nie je náplň   

   

   

Komentár k oceňovaniu majetku a záväzkov:    

Opravné položky k majetku, okrem dlhodobej pohľadávky a dlhodobej pôžičky, stanovila UJ odborným
odhadom bonity príslušného majetku.   
Rezervy ocenila UJ kalkulačnou metódou kvalifikovaného odhadu ich menovitej hodnoty na pokrytie
budúcich záväzkov.   
UJ počas účtovného obdobia (§ 25 ZoU), ani k závierkovému dňu (§ 27 ZoU) nepoužila ocenenie
reálnou hodnotou – lebo nemala k tomu vecnú náplň.   

ÚJ používa pri oceňovaní úbytku rovnakého druhu zásob a cenných papierov – vážený aritmetický
priemer (§ 25/5 ZoU; § 22/1 PU).   

   

f) Tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok, pričom sa uvádza doba odpisovania, sadzby odpisov
a odpisové metódy pre účtovné odpisy:   

Dlhodobý hmotný a nehmotný 
odpisovaný majetok   

číslo 
účtu   

doba odpisovania   

(počet rokov)   
odpisová sadzba    

(%)   
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Software   013   4   25   

Ostatný DNM    019   4   25   

Stavby   021   40   2,5   

Počítače s príslušenstvom   022.A   5   20   

Dopravné prostriedky   023   4   25   

Ostatné stroje   022.A   6   16,66   

Ostatný dlhodobý hmotný majetok   029   5   20   

    

Komentár k odpisovému plánu:    

UJ používa účtovné odpisy rovnaké s daňovými odpismi. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci, kedy
bol zaradený do užívania. Účtovné odpisy vychádzajú z predpokladanej doby používania majetku.
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje počas 4 rokov od jeho obstarania.   

UJ  používa  rovnomerné  odpisovanie  dlhodobého  hmotného  majetku  a  dlhodobého  nehmotného
majetku. Podrobný účtovný odpisový plán po položkách sa vedie v podsystéme Majetok s podporou
softvéru Money (taktiež daňové odpisy podľa zákona o dani z príjmov).   
UJ odpisuje jednotlivé veci alebo relevantné súbory hnuteľných vecí (napr. počítačová sieť, nábytková
zostava). UJ nepoužíva komponentné odpisovanie (odpisovanie častí majetku - komponentov).   
UJ  nepoužila  jednorazový  odpis  dlhodobého  majetku  z  dôvodu  jednorazového  trvalého  zníženia
hodnoty majetku (§ 21/5 PU).   

ÚJ  nepoužíva  kategóriu  drobného  dlhodobého  nehmotného  majetku  -  položky  pod  2  400  eur
jednotkovej ceny so životnosťou nad jeden rok (§ 13/2 PU).   

ÚJ nepoužíva kategóriu drobného dlhodobého hmotného majetku - položky pod 1 700 eur jednotkovej
ceny so životnosťou nad jeden rok (§ 13/6 PU).   

ÚJ  nepoužíva  dobrovoľné  účtovanie  podlimitného  technického  zhodnotenia  do  odpisovaného
dlhodobého majetku – technické zhodnotenie pod 1 700 eur za účtovné obdobie (§ 21/3 PU; § 29/2
ZDP).   

ÚJ  nepoužíva  dobrovoľnú  kapitalizáciu  úrokov  do  obstarávacej  ceny  odpisovaného  dlhodobého
hmotného majetku alebo dlhodobého nehmotného majetku (§ 34/1 PU; § 35/2/h PU).   

h) Informácia o poskytnutých dotáciách a pri dotáciách na obstaranie majetku sa uvedú zložky majetku
a ich ocenenie: -nie je náplň   

   
5) Informácie o oprave významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom
období s uvedením sumy vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo na neuhradenú stratu
minulých rokov. Účtovná jednotka môže uviesť aj informácie o oprave nevýznamných chýb minulých
účtovných období  účtovaných v  bežnom účtovnom období  s  uvedením sumy vplyvu na výsledok
hospodárenia bežného účtovného obdobia:    

      Opis účtovného prípadu     Suma     
MD/DAL

Vplyv na výsledok  Vplyv na vlastné imanie
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         0      

               

   

Vysvetlivky k oprave chýb minulých účtovných období: -    

Po schválení účtovnej závierky na valnom zhromaždení už nemožno otvárať účtovné knihy minulých
účtovných období a prípadné opravy sa vykonajú v bežnom účtovnom období (§ 16/10,11 ZoU).   
Opravy nevýznamných nákladov a nevýznamných výnosov minulých účtovných období sa účtujú ako
výsledkové účtovné prípady bežného účtovného obdobia (§ 5/1 PU).     

Významné opravy chýb minulých účtovných období sa účtujú (§ 59/13 PU) - voči minulým výsledkom
hospodárenia (voči vlastnému imaniu na účet 428 alebo 429).    

Hranicu významnosti si UJ stanoví individuálne v internej účtovnej smernici (napr. 1% z brutto aktív).   

Pri ukladaní pokuty za nesprávnosti v účtovníctve prihliadne daňový úrad aj na to, či UJ písomne
ohlásila obsah a sumu vykonanej opravy chýb minulých účtovných období (§ 38/5 ZoU).   
Opravy chýb minulých účtovných období sa daňovo vysporiadajú podľa pravidiel v zákone o dani z
príjmov (§ 17/15,29 ZDP) a pravidiel v daňovom poriadku (§ 16).    

   

Článok  IV  –  INFORMÁCIE,  KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A
STRÁT   

   

a)  Dlhodobý  nehmotný  majetok,  ktorým je  goodwill  alebo  záporný  goodwill  -  dôvod  jeho  vzniku,
spôsob  výpočtu a prehodnotenie opodstatnenosti jeho výšky a odpisu jeho hodnoty: -nie je náplň   

   

   

2) Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi (§
16  
PU):  -nie je náplň   

   

3a) Celková suma záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov:     

Názov položky   Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne   
predchádza  účtovné 
obdobie   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad  
5 rokov   

-   -   

   

3b) Celková suma zabezpečených záväzkov – opis a spôsob zabezpečenia záväzkov:    

Zabezpečené záväzky   Bežné účtovné obdobie     
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Spôsob  zabezpečenia   

Hodnota záväzkov   

Záväzky zabezpečené záložným právom   záložné právo   -   

Záväzky zabezpečené iným spôsobom       -   

Celková suma zabezpečených záväzkov:   x      

   

4)Informácie o vlastných akciách:  -nie je náplň   

  

5)Informácie  o  sume a  dôvodoch  vzniku  jednotlivých  položiek  nákladov  alebo  výnosov,  ktoré  majú
výnimočný rozsah alebo výskyt (napr. výnosy z predaja podniku alebo jeho časti, náklady z dôvodu
predaja podniku alebo jeho časti, škody z dôvodu živelných pohrôm): -nie je náplň   

   
   

   

   

   

   

Článok V – INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH   

1a)  Podmienený majetok – opis  a hodnota  pravdepodobného majetku,  ktorým sa rozumie možný
majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo závisí od
toho,  či  nastane  alebo  nenastane  jeden  alebo viac  neistých  udalostí  v  budúcnosti,  ktorých vznik
nezávisí od účtovnej jednotky; týmto majetkom sú – napr. práva zo servisných zmlúv, poistných zmlúv,
koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv: -nie je náplň   

   

   

   

1b) Podmienené záväzky – opis a hodnota podmienených záväzkov vyplývajúcich napr. zo súdnych
rozhodnutí,  z  poskytnutých  záruk,  zo  všeobecne  záväzných  právnych  predpisov,  z  ručenia  podľa
jednotlivých druhov ručenia; takými podmienenými záväzkami sú: -nie je náplň   

   
   
možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či
nastane lebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od
účtovnej jednotky:    

povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie
je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo
výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť:   
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2) Ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v účtovných výkazoch - napríklad zákonná
povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určité množstvo produktu, uskutočniť investície a veľké
opravy: -nie je náplň   

   
   

   

3) Podsúvahové  účty  –  uvádzajú  sa  informácie  o  významných  položkách  sledovaných  na
podsúvahových účtoch (§ 85 PU): nie je náplň   

  

Názov podsúvahovej položky   
Bežné účtovné 
obd  

Bezprostredne 
o  
predchádzajúce 
účtovné obdobie  

Prenajatý majetok           

Majetok prijatý do úschovy           

Pohľadávky z opcií           

Záväzky z opcií         

Odpísané pohľadávky         

Iné ............................         

   

   

Článok VI – UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO ZÁVIERKOVOM DNI   

(Následné udalosti)   

   
Uvádzajú sa informácie o charaktere a finančnom vplyve významných udalostí, ktoré nastali v čase po
závierkovom dni - do dňa zostavenia účtovnej závierky (t.j. do dňa podpísania výkazov podľa § 17/5
ZoU) a ktoré nie sú zohľadnené v súvahe alebo vo výkaze ziskov a strát: -nie je náplň   

   

   

a)Pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako dôsledku udalostí, ktoré nastali po dni, ku
ktorému sa zostavuje  účtovná závierka do dňa zostavenia  účtovnej  závierky  s  uvedením dôvodu
týchto zmien:  -nie je náplň   

   

b)Dôvody pre zmenu výšky rezerv a opravných položiek, ktoré nastali v dôsledku udalostí po dni, ku
ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky: -nie je náplň   
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c)Zmena spoločníkov účtovnej jednotky: -nie je náplň   

d)Prijaté rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti: -nie je náplň   

   

e)Zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku: -nie je náplň   

   

f) Začatie alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky, napríklad odštepného závodu, organizačnej
zložky, prevádzkarne: -nie je náplň   

   

g)Vydané dlhopisy a iné cenné papiere: -nie je náplň   

   

h)Zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy účtovnej jednotky: -nie je náplň   

   

i) Mimoriadne udalosti, ak majú vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky, napr. živelná pohroma: -nie je
náplň   

   

j) Získanie alebo odobratie licencií alebo iných povolení významných pre činnosť účtovnej jednotky: nie
je náplň   

   

   

Článok VII – OSTATNÉ INFORMÁCIE   

   

1)Informácie o výlučnom práve poskytovať služby vo verejnom záujme: -nie je náplň   

2)Informácie o osobitnej kategórii priemyselnej výroby (§ 23d/6 ZoU): -nie je náplň   

3)Informácie o finančných vzťahoch s orgánmi verejnej moci (§ 23d/6 ZoU):  -nie je náplň   
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Legislatívny rámec pre výročnú správu 

Spoločnosť má povinnosť auditu podľa § 19 zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov a preto má aj povinnosť vyhotoviť výročnú správu podľa § 20 zákona o účtovníctve.  

Táto výročná správa podlieha tiež overeniu audítorom do jedného roka od skončenia účtovného 
obdobia. Táto výročná správa bude elektronicky uložená do registra účtovných závierok a jeho 
cestou aj do obchodného registra tak, ako to ustanovuje § 23 ods. 2 a § 23b ods. 4 zákona 
o účtovníctve. 

Obsah výročnej správy: 

1) Identifikačné údaje 

2) Povinné informácie 

3) Ďalšie informácie 

4) Povinné prílohy 

5) Ďalšie prílohy 

1) Identifikačné údaje – základné informácie 

Obchodné meno AUTOSTYL, s.r.o. 

IČO 36194751 

DIČ 2020039901 

IČ DPH SK2020039901 

Adresa sídla Močarianska 3999, 071 01  Michalovce 

Obchodný register 17. novembra 1999 Zapísaná na Okr. súde Košice I, 
odd. Sro, vl.č.11272/V 

Konateľ spoločnosti Ing. Františka Štefanková, Ing. Stanislav Kalman 

Webové sídlo spoločnosti www.autostyl.peugeot.sk 
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Štatutárnym orgánom spoločnosti AUTOSTYL, s.r.o. je konateľ spoločnosti .Spoločnosť nemá 
povinnosť ani dobrovoľne nezriadila dozornú radu. Činnosť spoločnosti upravujú Stanovy 
spoločnosti. 

Identifikačné údaje – doplňujúce informácie 

Výsledok hospodárenia 2024 Zisk  101 820  eur 

Splatené základné imanie (účet 411) 13 278 eur 

Zákonný rezervný fond (účet 417a 421) 4 314 eur 

Priemerný počet zamestnancov 22 

Hlavná činnosť Kúpa a predaj motorových vozidiel  

 

Účtovným obdobím spoločnosti je kalendárny rok. Spoločnosť nemá odštepný závod ani 
organizačnú zložku v tuzemsku. Spoločnosť nevlastní obchodný podiel v inej spoločnosti, ani 
nie je vlastnená inou spoločnosťou. 

2) Povinné informácie 

a) Informácie o vývoji účtovnej jednotky 

Spoločnosť bola založená v roku 1999 a pôsobí len na tuzemskom trhu. Od svojho založenia 
si spoločnosť relatívne stabilne udržiava svoje postavenie vo svojej oblasti pôsobenia. Vývoj 
na trhu však prináša zvýšenú konkurenciu a požiadavky, ktorým sa musíme neustále 
prispôsobovať. 

Spoločnosť neidentifikovala žiadne špecifické významné riziká a neistoty, okrem všeobecne 
známych rizík podnikania alebo prípadných udalosti vyššej moci. Prognóza pre ďalšie 
obdobie je stabilná, resp. dá sa očakávať prípadný mierny pokles odbytu z dôvodu poklesu 
kúpyschopnosti obyvateľstva. 

Spoločnosť svojou obchodnou činnosťou nemá významný vplyv na životné prostredie, 
nevypúšťa exhaláty do vzduchu ani nevytvára znečistenie vody, či nebezpečné odpady. 
Spoločnosť stabilne a dlhodobo zamestnáva okolo 22 pracovníkov a prispieva tým k lokálnej 
zamestnanosti. Spoločnosť nezamestnáva pracovníkov so zdravotným postihnutím. 

  Aktíva Číslo 2 024,00  2 023,00  2 022,00  

 Spolu majetok  001 2 758 516,00  2 403 291,00  2 093 236,00  
A Neobežný majetok 002 1 038 069,00  887 876,00  845 466,00  
A.II. Dlhodobý hmotný majetok  011 1 038 069,00  887 876,00  845 466,00  
A.II.1 Pozemky 012 298 240,00  298 240,00  298 240,00  
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A.II.2 Stavby 013 590 999,00  430 850,00  493 062,00  

A.II.3 
Samostatné hnuteľné veci a súbory 
hnuteľných vecí 014 111 872,00  158 286,00  53 664,00  

A.II.7 
Obstarávaný dlhodobý hmotný 
majetok 018 36 958,00  500,00  500,00  

B Obežný majetok  030 1 680 164,00  1 491 542,00  1 216 055,00  
B.I. Zásoby  031 1 130 042,00  951 166,00  787 800,00  
B.I.1 Materiál 032 156 767,00  102 319,00  98 913,00  

B.I.2 
Nedokončená výroba a polotovary 
vlastnej výroby 033 13 770,00  6 278,00  21 336,00  

B.I.5 Tovar 036 959 505,00  842 569,00  667 551,00  
B.III. Krátkodobé pohľadávky  046 179 597,00  194 378,00  82 790,00  
B.III.1 Pohľadávky z obchodného styku 047 152 438,00  86 585,00  82 790,00  

B.III.5 
Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 051  100 000,00   

B.III.7 Daňové pohľadávky a dotácie 053 27 159,00  7 793,00   
B.IV. Finančné účty  055 370 525,00  345 998,00  345 465,00  
B.IV.1 Peniaze 056 28 079,00  12 676,00  53 506,00  
B.IV.2 Účty v bankách 057 342 446,00  333 322,00  291 959,00  
C Časové rozlíšenie  061 40 283,00  23 873,00  31 715,00  
C.1 Náklady budúcich období dlhodobé 062 5 065,00    

C.2 
Náklady budúcich období 
krátkodobé 063  5 891,00  4 061,00  

C.4 Príjmy budúcich období krátkodobé 065 35 218,00  17 982,00  27 654,00  
  Pasíva Číslo 2 024,00  2 023,00  2 022,00  

 Spolu vlastné imanie a záväzky  066 2 758 516,00  2 403 291,00  2 093 236,00  
A Vlastné imanie  067 937 057,00  1 197 081,00  1 074 175,00  
A.I Základné imanie  068 13 278,00  13 278,00  13 278,00  
A.I.1 Základné imanie 069 13 278,00  13 278,00  13 278,00  
A.II Kapitálové fondy  073 298 745,00  298 745,00  298 745,00  
A.II.2 Ostatné kapitálové fondy 075 298 745,00  298 745,00  298 745,00  
A.III Fondy zo zisku  080 4 314,00  4 314,00  4 314,00  
A.III.1 Zákonný rezervný fond 081 4 314,00  4 314,00  4 314,00  

A.IV 
Výsledok hospodárenia minulých 
rokov  084 518 900,00  757 838,00  526 259,00  

A.IV.1 Nerozdelený zisk z minulých rokov 085 518 900,00  886 978,00  655 399,00  
A.IV.2 Neuhradená strata minulých rokov 086  -129 140,00  -129 140,00  

A.V 
Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie po zdanení  087 101 820,00  122 906,00  231 579,00  

B Záväzky  088 1 818 895,00  1 206 210,00  1 018 690,00  
B.I Rezervy  089 42 456,00  34 733,00  29 684,00  
B.I.2 Rezervy zákonné krátkodobé 091 22 271,00  15 636,00  10 301,00  
B.I.3 Ostatné dlhodobé rezervy 092 16 985,00  16 097,00  16 383,00  
B.I.4 Ostatné krátkodobé rezervy 093 3 200,00  3 000,00  3 000,00  
B.II Dlhodobé záväzky  094 50 553,00  93 972,00  23 903,00  
B.II.9 Záväzky zo sociálneho fondu 103 847,00  929,00  1 256,00  
B.II.10 Ostatné dlhodobé záväzky 104 28 308,00  49 650,00   
B.II.11 Odložený daňový záväzok 105 21 398,00  43 393,00  22 647,00  
B.III Krátkodobé záväzky 106 1 123 400,00  993 587,00  859 753,00  
B.III.1 Záväzky z obchodného styku 107 1 004 790,00  908 342,00  767 779,00  

B.III.6 
Záväzky voči spoločníkom a 
združeniu 112 64 519,00  22 519,00  22 519,00  

B.III.7 Záväzky voči zamestnancom 113 32 657,00  22 885,00  20 258,00  
B.III.8 Záväzky zo sociálneho poistenia 114 18 832,00  13 346,00  11 299,00  
B.III.9 Daňové záväzky a dotácie 115 2 282,00  26 631,00  37 434,00  
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B.III.10 Ostatné záväzky 116 320,00  -136,00  464,00  
B.V Bankové úvery  118 602 486,00  83 918,00  105 350,00  
B.V.1 Bankové úvery dlhodobé 119 481 054,00  62 486,00  83 918,00  
B.V.1 Bežné bankové úvery 120 121 432,00  21 432,00  21 432,00  
C Časové rozlíšenie  121 2 564,00   371,00  
C.1 Výdavky budúcich období dlhodobé 122 2 564,00   371,00  

 

Komentár k súvahe - aktíva: 

Spoločnosť hospodári s vlastným dlhodobým hmotným majetkom (nie prenajatým). 
Dlhodobý hmotný majetok je už opotrebovaný (oprávky/OC) na 65 %. Dlhodobý nehmotný 
majetok predstavuje najmä softvér. 

Vývoj stavu zásob je priaznivý, nedošlo k zvýšeniu ich stavu ani nárastu pomaly obrátkových 
zásob bez pohybu nad jeden rok. Opravná položka k zásobám bola tvorená vo výške 3 841  
eur 

Vývoj stavu krátkodobých pohľadávok je nepriaznivý, narástol ich celkový objem, ako aj 
objem pohľadávok nezaplatených po lehote splatnosti.  

Komentár k súvahe - pasíva: 

Celé základné imanie spoločnosti v sume 13 278 eur zapísané v obchodnom registri je 
splatené. Vlastné imanie spoločnosti je v sume 937 057 eur, a celkové záväzky sú v sume  
1 818 895  eur, čo značí, že spoločnosť hospodári prevažne z cudzími zdrojmi. Spoločnosť 
vytvára zákonný rezervný fond v súlade so Stanovami spoločnosti a Obchodným zákonníkom. 

Rezervy v sume 42 456 eur sú najmä – rezerva na reklamácie, rezerva na nevyčerpané 
dovolenky a overenie účtovnej závierky 

Spoločnosť eviduje bankové úvery v sume 602 486 eur , tieto sú úročené obvyklou úrokovou 
sadzbou na peňažnom trhu. 

  Výkaz ziskov a strát Číslo 2 024  2 023  2 022  
 I. Tržby z predaja tovaru 01 2 578 166  2 371 100  2 626 338  

A 
Náklady vynaložené na obstaranie 
predaného tovaru 02 2 455 984  2 213 243  2 394 911  

+ Obchodná marža  03 122 182  157 857  231 427  
 II. Výroba 04 1 652 876  1 489 626  1 423 824  

 II.1 
Tržby z predaja vlastných výrobkov a 
služieb 05 1 645 385  1 504 684  1 417 237  

 II.2 Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob 06 7 491  -15 058  6 587  
B Výrobná spotreba  08 985 353  851 523  791 131  

B.1 
Spotreba materiálu, energie a ostatných 
neskladovateľných dodávok 09 792 558  696 280  689 670  

B.2 Služby 10 191 494  154 927  102 042  
+ Pridaná hodnota  11 789 705  795 960  864 120  
C Osobné náklady  12 582 594  476 478  432 283  
C.1 Mzdové náklady 13 406 439  339 362  307 241  
C.3 Náklady na sociálne poistenie 15 151 941  117 567  106 657  
C.4 Sociálne náklady 16 24 214  19 549  18 385  
D Dane a poplatky 17 11 930  15 363  17 212  

E 

Odpisy a opravné položky k dlhodobému 
nehmotnému majetku a dlhodobému 
hmotnému majetku 18 94 021  106 884  113 358  
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 III. 
Tržby z predaja dlhodobého majetku a 
materiálu 19 37 917  20 417   

F 
Zostatková cena predaného dlhodobého 
majetku a predaného materiálu 20 26 936    

G 
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k 
pohľadávkam 21 770  2 738  1 483  

 IV. Ostatné vynosy z hospodárskej činnosti 22 73 724  35 501  26 020  
H Ostatné náklady na hospodársku činnosť 23 48 368  39 464  19 037  

* 
Výsledok hospodárenia z hospodárskej 
činnosti 26 136 727  210 951  306 767  

N Nákladové úroky 39 26 456  23 277  7 330  
P Ostatné náklady na finančnú činnosť 43 7 100  3 114  3 126  

* 
Výsledok hospodárenia z finančnej 
činnosti 46 -33 556  -26 391  -10 456  

** 
Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti 
pred zdanením  47 103 171  184 560  296 311  

S Daň z príjmov z bežnej činnosti  48 1 351  61 654  64 732  
S.1 Daň z príjmov z bežnej činnosti - splatná 49 23 346  40 908  64 837  
S.2 Daň z príjmov z bežnej činnosti - odložená 50 -21 995  20 746  -105  

** 
Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti 
po zdanení 51 101 820  122 906  231 579  

*** 
Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie pred zdanením 59 103 171  184 560  296 311  

*** 
Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie po zdanení 61 101 820  122 906  231 579  

 

 

Komentár k výkazu ziskov a strát 

Spoločnosť zaznamenala mierny nárast výnosov z hospodárskej činnosti. Celkový výsledok 
hospodárenia v sume 101 820 eur je tvorený najmä v hospodárskej oblasti. Vo finančnej 
oblasti spoločnosť dosiahla stratu spôsobenú najmä úrokmi. 

b) Informácie o udalostiach osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného 
obdobia.  

Spoločnosť neidentifikovala žiadne významné následné udalosti. 

c) Informácie o predpokladanom budúcom vývoji účtovnej jednotky. 

Budúci vývoj spoločnosti bude ovplyvnený požiadavkami trhu, na ktoré musíme primerane 
pružne reagovať. Očakávané celkové oživenie ekonomiky môže priaznivo ovplyvniť aj 
kúpyschopnosť obyvateľstva a tým aj odbyt v našom segmente obchodu. 

d) Informácie o nákladoch na činnosť v oblasti výskumu a vývoja – bez náplne. 

e) Informácie o nadobúdaní vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, 
dočasných listov a obchodných podielov materskej účtovnej jednotky – bez náplne. 

f ) Informácie o návrhu na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty. 

Spoločnosť vytvorila za rok 2024 účtovný  zisk vo výške 101 820, eur. Rezervný fond je už 
vytvorený v maximálnej výške podľa Stanov spoločnosti. Preto na valné zhromaždenie bude 
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predložený návrh na nasledovné použitie zisku – preúčtovanie na účet 428-Nerozdelený zisk 
minulých rokov.  

g) Informácie o údajoch požadovaných podľa osobitných predpisov – bez náplne. 

h) Informácie o tom, či účtovná jednotka má organizačnú zložku v zahraničí. 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

i) Finančné nástroje (§ 20 ods. 5 zákona o účtovníctve) 

Spoločnosť nepoužíva finančné nástroje (napr. prevoditeľné cenné papiere, finančné 
rozdielové zmluvy, deriváty) podľa zákona č.566/2001 Z.z. o cenných papieroch v znení 
neskorších predpisov – preto nemá povinnosť uviesť špecifické informácie o metódach 
riadenia rizík. 

j) Cenné papiere obchodované na regulovanom trhu (§ 20 ods. 6 a 7 zákona o účtovníctve). 

Spoločnosť neemitovala cenné papiere (akcie), ktoré by boli prijaté na obchodovanie na 
regulovanom trhu (napr. Burza cenných papierov Bratislava). Preto spoločnosť nemá 
povinnosť  vo výročnej správe uvádzať štruktúrované informácie podľa § 20 ods. 6 a 7 zákona 
o účtovníctve 

3) Finančné ukazovatele 

  2 024,00  2 023,00  2 022,00  
Tržby vrátane tržieb z predaja DM a CP 4 261 468,00  3 896 201,00  4 043 575,00  
Zisk pred zdanením a úrokmi (EBIT) 129 627,00  207 837,00  303 641,00  
EBITDA 219 767,00  297 418,00  420 125,00  
Tržby očistené o Zásoby a Aktiváciu 4 223 551,00  3 875 784,00  4 043 575,00  
Účtovný cash flow 195 841,00  229 790,00  344 937,00  
Náklady na predaný tovar a služby (COGS) 3 432 545,00  3 079 508,00  3 180 036,00  
Hrubá tvorba zdrojov z prevádzkovej činnosti 288 501,00  335 138,00  416 999,00  
Čistý prevádzkový zisk po zdanení (NOPAT) 127 929,56  138 407,10  237 307,69  
Čistý cash flow 24 527,00  533,00  97 436,00  
Úročený dlh 602 486,00  83 918,00  105 350,00  
Celkový dlh 602 486,00  83 918,00  105 350,00  
Dlhodobý dlh 481 054,00  62 486,00  83 918,00  
Krátkodobý dlh 121 432,00  21 432,00  21 432,00  
Čistý dlh 231 961,00  -262 080,00  -240 115,00  
Marže    
Hrubá marža 0,19  0,21  0,21  
EBITDA marža 0,05  0,08  0,10  
Prevádzková marža 0,03  0,05  0,08  
Zisková marža 0,02  0,03  0,06  
Marža účtovného cash flow 0,05  0,06  0,09  
Ukazovatele zadlženosti    
Dlh/EBITDA 2,74  0,28  0,25  
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Čistý dlh/EBITDA 1,06  -0,88  -0,57  
Záväzky/EBITDA 8,28  4,06  2,42  
Celková zadlženosť 0,66  0,50  0,49  
Podiel dlhu k celkovým aktívam 0,22  0,03  0,05  
Stupeň samofinancovania 0,34  0,50  0,51  
Podiel dlhu k vlastnému imaniu 0,64  0,07  0,10  
Dlhodobá zadlženosť 0,02  0,04  0,01  
Krátkodobá zadlženosť 0,41  0,41  0,41  
Finančná páka 2,94  2,01  1,95  
Úverová zaťaženosť 0,22  0,03  0,05  
Platobná neschopnosť obchodná 6,59  10,49  9,27  
Platobná neschopnosť celková 6,26  5,11  10,38  
Úrokové krytie 4,90  8,93  41,42  
Krytie dlhovej služby 8,31  12,78  57,32  
Ukazovatele likvidity    
Likvidita 1. stupňa 0,30  0,34  0,39  
Likvidita 2. stupňa 0,47  0,56  0,52  
Likvidita 3. stupňa 1,38  1,49  1,42  
Finančné účty/Aktíva 0,13  0,14  0,17  
Ukazovatele rentability    
Návratnosť vlastného kapitálu 0,11  0,10  0,22  
Návratnosť aktív 0,04  0,05  0,11  
Návratnosť aktív (EBIT) 0,05  0,09  0,15  
Návratnosť celkového kapitálu (EBIT) 0,08  0,16  0,26  
Návratnosť dlhodobého kapitálu (EBIT) 0,08  0,15  0,25  
Návratnosť investovaného kapitálu 0,07  0,10  0,20  
Ukazovateľ aktivity    
Doba obratu aktív 238,39  226,33  188,95  
Obrat aktív 1,53  1,61  1,93  
Obrat zásob 3,04  3,24  4,04  
Doba obratu zásob 120,16  112,74  90,42  
Obrat neobežného majetku 4,07  4,37  4,78  
Obrat obežného majetku 2,51  2,60  3,33  
Doba obratu pohľadávok 15,52  18,31  7,47  
Doba inkasa krátkodobých pohľadávok 15,52  18,31  7,47  
Doba inkasa pohľadávok z obchodného styku 13,17  8,15  7,47  
Doba splácania záväzkov 119,15  118,33  98,50  
Doba splácania záväzkov vo vzťahu k tržbám 97,08  93,57  77,61  
Doba splácania záväzkov z obchodného styku 106,57  108,18  87,96  
Ďalšie ukazovatele    
Osobné náklady/Pridaná hodnota 0,74  0,60  0,50  
Stupeň prevádzkovej páky 0,57  0,71  1,77  
Efektívna daňová sadzba 0,01  0,33  0,22  
Krytie personálnych nákladov 1,36  1,67  2,00  
Krytie personálnych nákladov a odpisov 1,17  1,36  1,58  
Prirážka 0,23  0,26  0,27  
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Finančná efektívnosť tržieb 0,01  0,00  0,02  
Schopnosť splácať úroky z čistého cash flow 0,93  0,02  13,29  
Doba splácania dlhov z čistého cash flow 74,16  2 263,06  10,45  
Stupeň oddlženia 1,35  0,04  9,56  
Krátkodobá toková oddlženosť 2,18  0,05  11,33  
Úverová zadlženosť 0,64  0,07  0,10  
Miera zadlženosti vlastného imania 1,94  1,01  0,95  
Kreditné modely    
FinStat skóre 0,32  0,28  0,24  
Altmanovo Z-skóre 2,19  2,73  3,17  
Index 05 1,03  1,43  3,03  
Quick test 12,00  9,00  6,00  
Binkertov model 2,44  2,44  2,71  
Index Bonity 1,01  1,69  2,71  
Tafflerov model 0,49  0,59  0,72  
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